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Al Sindaco Massimo Cacciari

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
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Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERPELLANZA

Oggetto: Si moltiplicano gli appelli a difesa della sanità veneziana, mentre restano lettera morta gli indirizzi
votati dal Consiglio Comunale il 3 marzo 2008, con l'OdG "Stato e prospettive della sanità pubblica del Comune di
Venezia".

Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che 
Il Consiglio Comunale il 3 marzo u.s. ha approvato a larga maggioranza un ordine del giorno avente per oggetto "Stato
e prospettive della sanità pubblica del Comune di Venezia.", con il quale sono stati fissati i necessari indirizzi per la
sanità veneziana;

Tale OdG è stato licenziato dalla Terza Commissione Consiliare alla conclusione di un lungo ed articolato iter di
discussione, valutazione e confronto sul tema dei servizi sanitari del territorio comunale veneziano con tutte le
componenti sociali ed istituzionali cittadine (Azienda ULSS 12 Veneziana, Municipalità, Consulta per la tutela della
salute, enti sanitari privati, associazioni di utenti dei servizi e organizzazioni sindacali);

Constatato che 
Fino ad oggi, nessun concreto atto è stato adottato dal Sindaco o dalla Giunta Comunale, al fine di dare attuazione
alle linee di indirizzo contenute nell’OdG succitato;

Preso atto che 
Da più parti, in primis dal Centro per i diritti del malato, dalle associazioni di utenti dei servizi e dalle organizzazioni
sindacali, giungono preoccupati appelli circa lo stato della sanità veneziana, che a seguito delle scelte intraprese
dall’Usl 12 sembra andare in direzione opposta quella auspicata dal documento di indirizzo consiliare;

Auspicato che 
Questa amministrazione non voglia perseguire l’insano principio di svilire quanto deciso dalla massima Assemblea
cittadina e che il Sindaco non voglia smentire la propria maggioranza;

Tutto ciò premesso e considerato, si interpella il Sindaco per sapere:
1. qual è lo stato di attuazione dell’ ordine del giorno avente per oggetto "Stato e prospettive della sanità pubblica del
Comune di Venezia." Votato a larga maggioranza dal Consiglio comunale lo scorso 3 marzo (odg_283);
2. con quali atti concreti e in quali tempi certi intenda dare compiuta attuazione agli indirizzi in materia sanitaria fissati
da Consiglio Comunale con l’OdG di cui al precedente punto 1). 
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